
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Komfortreisebus

- 2x Zwischenübernachtung mit Halbpension

- 7x Übernachtung im Sava Hotel Park in Bled

- 7x Frühstücksbuffet im Hotel

- 7x Abendessen vom Buffet im Hotel

- Geführter Rundgang durch Bled

- 1x Bleder Schnitte im Café Park in Bled

- Ausflugsfahrt Ljubljana

- Ausflugsfahrt Skofja Loka

- Eintritt Avsenik Muesum Oberkrain

- Panoramafahrt Kranjska Gora

- Rundfahrt Gletschersee Bohinj

- Eintritt Kirche

- Schifffahrt auf dem Gletschersee Bohinj

- Reiseleitung auf allen Ausflügen

- Fremdenverkehrsabgaben

Termine & Preise:

05.06.2025 - 14.06.2025 - Hotel Park Bled

Preis pro Person im Doppelzimmer 1720 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 2120 €

Bled - das Juwel der slowenischen Alpen - 10 Tage

Mit dem malerischen Gletschersee und der auf einem mächtigen Felsen über dem

See thronenden Burg ist Bled eines der schönsten Alpenresorts Europas. Bled ist

wie ein Paradies. Das am Rande des Nationalparks Triglav liegende touristische

Juwel war sogar für die sieben neuen Weltwunder nominiert. Es zeichnet sich durch

ein mildes Klima und heilbringende Thermalquellen aus.

1. Tag: Anreise nach Bayern

Ein geruhsamer erster Reisetag stimmt Sie auf Ihren

Urlaub ein. Am Nachmittag ist das Hotel zur

Zwischenübernachtung erreicht. Zimmerbezug und

Freizeit bis zum Abendessen.

2. Tag: Willkommen in Bled

Bereits am Nachmittag erreichen Sie Ihren

wunderschönen Urlaubsort Bled. Der Luftkurort

inmitten der Slowenischen Alpen ist bei Gästen aus der

ganzen Welt begehrt. Genießen Sie nach dem

Zimmerbezug einen ersten Spaziergang entlang des

türkisblauen Sees.

3. Tag: Die Perle der slowenischen Alpen

erwartet Sie

Nach einem reichhaltigen Frühstück werden Sie von

Ihrer Reiseleitung zu einer interessanten Führung

durch Ihren Urlaubsort erwartet. Entlang des Seeufers

geht es durch den wunderschönen Park. Genießen Sie

die spektakulären Blicke auf den See mit seiner kleinen

Insel, auf die majestätische Burg und die Gipfel der

umliegenden Julischen Alpen und der Karawanken.

Anschließend laden wir Sie zum Probieren der

berühmten Bleder Cremeschnitte ein. Seit mehr als 70

Jahren wird diese hier nach altem Rezept zubereitet.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

4. Tag: Freizeit im schönen Urlausbort

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihren eigenen

Wünschen gestalten. Die frische Bergluft und das

herrliche Panorama machen Lust auf geruhsame

Spaziergänge und die vielen Cafés laden zum

Verweilen ein. Wir wünschen einen schönen

Urlaubstag!

5. Tag: Willkommen in Ljubljana

Ljubezen heißt Liebe! Frei übersetzt könnte man

Ljubljana auch die Geliebte nennen. Ihre Reiseleitung

erzählt Ihnen interessante Geschichten zur Stadt. Die

Hauptstadt des vielfältigen Sloweniens ist eine der

kleinsten Hauptstädte Europas und eine der wenigen,

die es schafft, das Flair einer Kleinstadt so

selbstbewusst und ansehnlich nach außen zu tragen,

dass kein Zweifel daran besteht, dass es sich hier um

das Zentrum Sloweniens handelt. Während eines

Rundgangs sehen Sie alle bekannten Bauwerke. Im

Anschluss können Sie die freie Zeit für einen

Altstadtbummel oder für eine romantische Schifffahrt

auf dem Flüsschen Ljubljanica nutzen.

6. Tag: Ausflugsfahrt Škofja Loka und Oberkrain

Der heutige Ausflug führt Sie in die besterhaltene

mittelalterliche Stadt Sloweniens. Während einer

Führung erfahren Sie mehr über die Stadt Skofja Loka,

die im Mittelalter durch die Fürstbischöfe von Freising

geprägt wurde. Nach etwas Freizeit geht es weiter

Richtung Oberkrain. Diese Region Sloweniens steht für

hohe Bergen, typisch ländliche Architektur und die

Oberkrainer Musik. Sie haben bestimmt schon von

Slavko Avsenik und seinen Original Oberkrainern

gehört. Heute besuchen Sie seinen Geburtsort und das

Avsenik Museum.

7. Tag: Ausflugsfahrt Kranjska Gora

Zwischen den Julischen Alpen und den Karawanken

befindet sich ein kleines Stück Slowenien, das im

Winter weltbekannte Sportler und zahlreiche

Zuschauer anlockt. Planica, das kleine Dorf im

Nordwesten Sloweniens, das für seine

Skisprungschanzen und als Wiege des Skispringens

bekannt ist. Nach einem kurzen Aufenthalt geht es

weiter in den Wintersportort Kranjska Gora. Seine

interessante Geschichte wird bei einer Führung erzählt.

Nach einem kurzen Spaziergang zum Jasna See geht es

zurück nach Bled. Abendessen im Hotelrestaurant.

8. Tag. Der Gletschersee Bohinj

Das Bohinj Tal in Slowenien ist ein weitläufiges Tal,

eingerahmt von den schroffen Hängen der Julischen

Alpen. Im Herzen eines der ältesten Naturparks

Europas, dem Triglav Nationalpark, liegt der größte

natürliche See Sloweniens, der Gletschersee Bohinj. Er

ist umrahmt von der traumhaften Kulisse der Julischen

Alpen und von zauberhaften kleinen Dörfern. Während

einer Schifffahrt genießen Sie die wunderschöne

Landschaft vom Wasser aus.

9. Tag: Auf Wiedersehen

Ein letztes Frühstück im Hotel, ein letzter Blick auf den

See und es heißt Abschied nehmen. Durch die

österreichische Bergwelt erreichen wir am Nachmittag

unser Hotel zur Zwischenübernachtung.

10. Tag: Heimreise

Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck endet die

Reise am Nachmittag in den Heimatorten.

Hotel Park Bled

Das 4-Sterne Hotel Park in Bled bietet einen der wohl

schönsten Hotelstandorte am Ufer des Bleder Sees. Das

Hotel verfügt über einen

Panorama-Thermalwasserpool und ein Kur- und

Wellnesszentrum. Die modern eingerichteten Zimmer

sind mit DU/WC, TV und Telefon ausgestattet.
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